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1 ATA DA 1§ REUNIAO/2013 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE POS-

2 GRADUACAO EM ECONOMIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE

3 UBERLANDIA

4 Aos doze dias do mes de abril do ano dois mil e treze, sexta-feira, as oito horas, na Sala

5 232, Bloco I/Campus Santa Monica, situada na Avenida Joao Naves de Avila, 2.121,

6 nesta cidade, teve inicio a primeira reuniao ordinaria do Colegiado do Programa de Pos-

7 Gradua9ao em Economia, sob a presidencia do Coordenador, Prof. Dr. Antonio Cesar

8 Ortega, estando presentes os Conselheiros citados no final desta Ata. A sessao

9 transcorreu na seguinte ordem: 1. Informes - O Conselheiro Prof. Antonio Cesar Ortega

10 informou sobre os recursos financeiros do PROAP, para os quais nao serao permitidos

11 remanejamentos das rubricas, incluindo passagens, diarias e custeios. 2. Ordem do dia.

12 2.1. Avaliacao dos pedidos de credenciamento no corpo docente do Programa de

13 Pos-Graduacao em Economia e de mudanca de status - Os professores Doutores

14 Cleomar Gomes da Silva e Rosana Aparecida Ribeiro submeteram pedidos ao Colegiado

is para o credenciamento no corpo docente permanente do curso de Doutorado, sendo

16 aprovados por unanimidade. O pedido do professor Doutor Humberto Eduardo de Paula

17 Martins foi indeferido devido as poucas altera96es no quadro de atividades em rela9ao ao

is trienio anterior. O pedido da professora Doutora Michele Polline Verissimo, como

19 membro colaborador do programa de pos-gradua9ao foi aprovado por unanimidade,

20 assim como os pedidos dos professores Doutores Debora Nayar Hoff e Guilherme Jonas

21 Costa da Silva para o quadro do corpo permanente do mestrado. O pedido da professora

22 Doutora Darcilene Claudio Gomes foi indeferido com o proposito de aguardar a

23 consolida9ao nas suas atividades na docencia dentro do Institute de Economia, assim,

24 sera analisado posteriormente. 2.2. Apreciacao dos pedidos de dilacao de prazo para

25 defesa e qualificacao de dissertacoes e teses - Procedeu-se a leitura e analise dos

26 pedidos dos alunos do Mestrado e Doutorado. Foram aceitos os pedidos de dila9ao de

27 prazos para a defesa da Disserta9ao de Mestrado dos alunos: Anderson Carlos de Souza,

28 Arthur Olympio Avellar, Aline Maria Silva Franco, Livia Nalesso Baptista, Georgia

29 Rigotti Fazano e Tese de Doutorado dos alunos: Carlos Almeida Carlos, Jucyene das

30 Gra9as Cardoso, Michele Silva Borges, Clesio Marcelino de Jesus, Priscila Santos de
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si Araujo e Ester William Ferreira e para a defesa do projeto de qualificaeao de Doutorado

32 dos alunos: Paula Andrea do Valle Hamberger, Vanessa de Paula Pereira, Sidineia Maria

33 de Souza e Teodulo Augusto Campelo de Vasconcelos, para trinta de junho de dois mil e

treze. Aprovado por unanimidade. 2.3. Apresentacao dos pedidos de aproveitamento

de disciplinas de alunos do doutorado - A materia foi analisada. Foram aceitos os

36 pedidos de aproveitamento de seis disciplinas de mestrado para o curso do doutorado dos

37 alunos: Daniel Lemos Jeziorny, Debora Juliene Pereira Lima, Fernanda Ferreira

38 Fernandes, Filipe Prado Macedo da Silva e Teodulo Augusto Campelo de Vasconcelos.

Aprovado por unanimidade. 2.4. Apreciacao do pedido de flnanciamento de viagem

para participar de evento cientifico de Tiago Camarinha Lopes - A materia foi

41 analisada e liberada uma passagem (um trecho) e diarias. Aprovada por unanimidade.

42 Nada mais a tratar, as dez horas e quinze minutos foi encerrada a reuniao e, para constar,

43 lavrei esta que, apos lida e aprovada, sera assinada por mim, Sirlene de Sousa Medrado

44 Ferreira, na qualidade de Secretaria, pelo Presidente e pelos Conselheiros. Uberlandia, 12

45 deabrilde2013.

46 Antonio Cesar Ortega

47 Ana Paula Macedo de Avellar

48 Debora Nayar Hoff

49 Flavio Vilela Vieira

so Marisa dos Reis Azevedo\Bbtelho

51 Tiago Camarinha Lopes

52 Sirlene de Sousa Medrado Ferrreira
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